

Beboerrådsmøde den 12 Juni 2018 kl. 20.00

Til stede: Lilian H. Ekstrøm, Mark Strands Sørensen, Tobias Kaihøj, Niels Jacob Trads, Bjarke Olsen, Christian K. Christiansen

Afbud: Marta Maria, David Helms

Fraværende uden afbud: Jeppe Holm-Christensen

Siden sidst:

Nyt beboerråd er blevet valgt og konstitueret.

Event Udvalget:

Udvalget er blevet reduceret lidt, men flere aktiviteter er under opsejling. Der bliver lavet opslag efter flere folk til at deltage i dette arbejde.

Problemer med beboere udefra:

Der har i en længere periode været problemer med personer, som ikke bor på kollegiet men har opholdt sig på centerpladsen. Flere beboere har følt sig chikaneret af dem.

Der er af beboerrådet blevet fremlagt en plan for hvordan ovenstående konflikt bliver håndteret af beboerrådet

Varmemester:

Forladte/ødelagte biler på parkeringsplads: Varmemestrene er orienteret og forsøger at få bilerne fjernet.

Akutnumre: Der er kommet en ny akutnummer seddel som vil blive hængt op i opgange og udleveret til beboere.

Beboerrådgiver:

Info omkring:

Planer om rundvisning, infomøde, også event om beboerdemokrati. Der vil også blive afholdt kurser med indhold alt efter deltagernes ønsker.

Klage-udvalget:

Klageudvalget vil blive udvidet, hvilket der også er brug for. De nye medlemmer er blevet kontaktet og vil blive oplært.

Kasserer skifte:

Der udstedes fuldmagt til kasserer Tobias Kaihøj. Samtidig er det besluttet at der skal aflægges oversigt over udbetalinger hvert kvartal.

Information om events:

Christian K. Christiansen bliver tovholder for et system der kan gøre det mere overskueligt at se hvad der sker på kollegiet.

Arbejdsfordeling/forretningsorden:

Sekretær under møderne: Mark

Referat efter mødet: Turnus (går på skift), Christian starter. Lilian vil skrive en turnusliste.

Hjemmeside: Christian

Mail/facebook: Lilian

Dagsorden: Formand eller næstformand

Mødeleder: Formand eller næstformand

Sommer Frokost:

D. 23/6 er valgt.

Næste møde:

Tirsdag d. 14/08/18 (grundet ferieperiode)